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Ata da reunião Extraordinária do COMTUR JF realizada no dia 28de Junho de 2017 

Aos 28dias do mês de junho de 2017, no Museu Ferroviário – Av. Brasil, 2001 – Centro, 
Juiz de Fora – MG, 36060-010 – reuniram-se as instituições abaixo representados pelos 
participantes: Marcos Miranda, da ABRASEL/ZM, Caroline Sobral De Mello, do JF 
Convention, Michele Aparecida da Silva, do DITUR/PJF,  José Geraldo Nogueira do 
SENAC, Vladmir Morais aluno da UFJF, Mariana Chaves da UFJF, Ianca Bertante 
Camara do DITUR/PJF, Marcelo Rodrigues do Sindicomercio, Luis Henrique Moreira 
Viard do CATUR, Fernanda Martins Lauro da FUNALFA.Sr. Marcos Mirando Inicia a 
reunião com a informação do desligamento do professor Thiago Pimentel do COMTUR. 
Sra. Mariana Pimentel informa que na reunião de departamento da UFJF, ela foi indicada 
a ser a representante da UFJF No COMTUR, sendo que a Sra. Alice continuaria sendo a 
vice. Sr. Marcos agradece a participação da Sra. Mariana. Sr. Marcelo justificou sua 
ausências nas ultimas reuniões e informou que esta foi devido a uma cirurgia na mão. 
Marcos informa que entende as ausências. Sr. Marcos falo sobre o prazo estipulado no 
edital 2017 de entrega de documentos e informa que o Sr. Salcio não os entregou, e que 
devido a isso vários oficios, incluindo o do Secretario João de Matos foi enviado e traz a  
votação ao conselho sobre o que será feito. Sra. Mariana questiona o fato do prazo não 
ter sido cumprido duas vezes. Sr. José Geraldo questiona a ausência de um 
representante para Sal cio. Sr. Marcos da a ideia de fazer uma notificação a festa Alemã 
via COMTUR, já que todas as anteriores foram feitas via Prefeitura. Sr. Luis questiona 
até que ponto será realizada prorrogações da data de entrega do documento. Foi 
decidido uem comum acordo entre os membros que a Festa Alemã sera desclassificada 
do edital 2017. Outra pauta a ser discutida foi a questão do inventario no qual foram 
dadas ideais do curso de turismo abrir um projeto de extensão e pedir recurso via 
estado. Sra. Mariana informa que o inventário é tarefa do circuito. Sr José Geraldo 
questiona se o Sr. Thiago Pimentel sendo representante no estado, não poderia intervir 
nessa decisão para ajudar a cidade. Sra. Mariana disse que iria tentar articular para que 
isso fosse feito. Sr. Luis informa que o circuito são todos e que o trade turístico precisa 
agir para ajudá-los. Sr. Marcos informa que não ha contrapartida do circuito para ajudar 
nessa ocasião já que foram enviados diversos oficios solicitando a presença deste no 
COMTUR, sem retorno. Sr. Marcos informa que levará a discussão do inventario a UFJF 
via oficio. Sra. Mariana questiona sobre o orçamento do DITUR 2018 e Sr. Marcos 
informa que somente a Sra. Tatyana poderia tratar esse assunto.  Sr. Marcos informa 
que ficará encarregado em enviar um oficio a todas as instituições de ensino para tentar 
realizar o inventário turístico. Sr. Marcos informa que tentara uma outra alternativa com o 
Circuito, fazendo um contato pessoal onde o Sr. Luis que é amigo da Sra. Barbara do 
circuito entraria em contato. Sr. Marcos encerrou a reunião agradecendo a presença de 
todos e eu, Michele Aparecida da Silva, lavrei a presente ata que após ser aprovada 
será assinada por todos os participantes.     
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